

## ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

27-30 Σεπτεμβρίου 2012

**Αθήνα, 24 Ιουλίου 2012** – Τετραήμερο εκπαιδευτικό σεμινάριο Δημοσιογραφίας της Υγείας θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 27-30 Σεπτεμβρίου 2012. Το σεμινάριο, στο οποίο θα διδάξουν δημοσιογράφοι του ιατρικού ρεπορτάζ, ιατροί και πανεπιστημιακοί, περιλαμβάνει τις εξής θεματικές ενότητες:

- Τρόπος ζωής που σχετίζεται με την υγεία (lifestyle health) και η δημοσιογραφική κάλυψή του
- Τα οικονομικά της υγείας
- Σύγκρουση συμφερόντων στην κάλυψη ιατρικών θεμάτων
- Η ιατρική έρευνα στα ΜΜΕ - Κατανόηση ιατρικών μελετών και στατιστικών δεδομένων
- Θέματα παγκόσμιας υγείας – διαχείριση επιδημιών και κρίσεων

Το σεμινάριο υλοποιείται ταυτόχρονα στην Ελλάδα, τη Γερμανία, το Ηνωμένο Βασίλειο, τη Ρουμανία και τη Φινλανδία, καθώς αποτελεί μέρος του διετούς Ευρωπαϊκού προγράμματος «**Health Reporting Training, HeaRT – Εκπαίδευση για τη Δημοσιογραφία της Υγείας**», στα πλαίσια της κοινοτικής δράσης της Γενικής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης και Πολιτισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το εν λόγω πρόγραμμα συντονίζει το Ινστιτούτο Προληπτικής, Περιβαλλοντικής και Εργασιακής Ιατρικής, Prolepsis, με τη συμμετοχή 5 ακόμη Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων και επιστημονικών οργανισμών από τους χώρους της δημοσιογραφίας και της υγείας.

Δεδομένης της σημασίας του τρόπου κάλυψης των ιατρικών θεμάτων από τα ΜΜΕ, κύριος σκοπός της εκπαιδευτικής αυτής πρωτοβουλίας είναι να παρέχει σε νέους δημοσιογράφους ειδικές γνώσεις και δεξιότητες για την έγκυρη δημοσιογραφική κάλυψη θεμάτων σχετικά με την υγεία. Για την επίτευξη των σκοπών του προγράμματος διερευνήθηκαν οι υπάρχουσες δυνατότητες εκπαίδευσης για εξειδίκευση στη δημοσιογραφία της υγείας σε ολόκληρη την Ευρώπη, πραγματοποιήθηκε έρευνα σχετικά με τις ανάγκες των δημοσιογράφων και αναπτύχθηκαν εκπαιδευτικά εργαλεία.

Επιπλέον, στα πλαίσια του προγράμματος HeaRT, θα πραγματοποιηθεί και **Ευρωπαϊκό Συνέδριο για τη Δημοσιογραφία της Υγείας στο Μουσείο της Ακρόπολης, τη Δευτέρα, 15 Οκτωβρίου 2012**. Πρόκειται για το 2<sup>ο</sup> συνέδριο με θέμα τη Δημοσιογραφία της Υγείας σε Ευρωπαϊκό Επίπεδο. Στο συνέδριο θα συμμετάσχουν δημοσιογράφοι, ιατροί, πανεπιστημιακοί, ερευνητές και επαγγελματίες σχετικοί με τη δημοσιογραφία της υγείας από την Ελλάδα, την Ευρώπη και τις ΗΠΑ.

Η συμμετοχή στο σεμινάριο είναι δωρεάν, ωστόσο είναι απαραίτητη η εγγραφή και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές, παρακαλώ επικοινωνήστε με την κα Αφροδίτη Βελουδάκη, στο 210-6255700 ή στο [a.veloudaki@prolepsis.gr](mailto:a.veloudaki@prolepsis.gr).